
19.03.02 Продукты питания из 
растительного сырья (Технология 
субтропических и пищевкусовых 
продуктов)

Результаты анкетирования
Обучающиеся, педагогические работники и работодатели



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ, В 
БАЛЛАХ

4,52

4,65

4,74

4,52

4,17

4,61

4,57

4,61

4,35

4,87

4,61

4,52

4,61

4,39

4,57

4,52

4,48

4,7

4,74

4,7

3,8 4 4,2 4,4 4,6 4,8 5

Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик?

Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и 
рекомендаций?

Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 
семестра?

Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном Университете и на данном направлении подготовки 
(специальности)?

Насколько полно Вам предоставляется возможность выбора дисциплин?

Насколько полно размещены учебно-методические материалы по ОПОП в ЭИОС Университета (наличие УП, 
рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся ин формация, касающаяся учебного процесса, внеучебных 
мероприятий?

Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный 
доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к …

Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной 
литературой и т.д. в печатной форме?

Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной 
литературой и т.д. в электронной форме?

Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций)

Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат института, к 
руковод ству Университета)

Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в 
конференциях, семинарах, т.п.)

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри 
Университета, так и вне ее

Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и качества учебного процесса в 
целом, а также работы отдельных преподавателей?

Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной ОПОП?

Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям?

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 
лаборатории и оборудования?

Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации программы?

Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах 
Университета?



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ, В %
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Какова Ваша удовлетворенность организацией и 
проведением практик?

Каково качество сопровождения самостоятельной 
работы обучающихся, наличие методических материалов 

и рекомендаций?

Насколько Вы удовлетворены организацией проведения 
преподавателями индивидуальных консультаций в ходе 

семестра?

Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 
данном Университете и на данном направлении 

подготовки (специальности)?

Насколько полно Вам предоставляется возможность 
выбора дисциплин?

Насколько полно размещены учебно-методические 
материалы по ОПОП в ЭИОС Университета (наличие УП, 
рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся ин 
формация, касающаяся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий?

Насколько удовлетворяют Вашим потребностям 
помещения для самостоятельной работы (Вы имеете 
свободный доступ в эти помещения, они оснащены 

компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», …

Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, 
учебными и методическими пособиями, научной 

литературой и т.д. в печатной форме?

Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, 
учебными и методическими пособиями, научной 

литературой и т.д. в электронной форме?
Оцените возможность творческого 

самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. 
секций)

Оцените оперативность и результативность 
реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат 

института, к руковод ству Университета)

Оцените организацию научно-исследовательской 
деятельности обучающихся (возможность участия в 

конференциях, семинарах, т.п.)

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из 
любой точки, где есть сеть Интернет как внутри 

Университета, так и вне ее

Предоставляется ли Вам возможность оценивания 
содержания, организации и качества учебного процесса 

в целом, а также работы отдельных преподавателей?

Предоставляется ли Вам возможность участвовать в 
формировании своей индивидуальной ОПОП?

Соответствует ли структура программы Вашим 
ожиданиям?

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений 
кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных 

лаборатории и оборудования?

Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное 
оборудование, необходимое для реализации 

программы?

Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, 
имеющаяся в электронно-библиотечных системах 

Университета?



ОЦЕНОЧНАЯ ШКАЛА РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА 
СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ

№ Степень удовлетворенности Шкала результатов 
опроса Интервал

1 Неудовлетворенность До 50%

2 Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%

3 Частичная удовлетворенность От 65% до 80%

4 Полная удовлетворенность от 80% до 100%

Средний процент результатов опроса среди 

обучающихся составил 91%, что говорит о 
полной степени удовлетворенности 

образовательным процессом.



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 
РАБОТНИКОВ, В БАЛЛАХ
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Как часто 
вы 

привлека
етесь к 

руководс
тву 

научным 
содержа

нием 
програм

мы 
магистра
туры/асп
ирантами

?

Как часто 
Вы 

проходит
е 

обучение 
на курсах 
повышен

ия 
квалифик

ации?

Как часто 
Вы 

публикуе
тесь в 

зарубежн
ых базах 
данных?

Как часто 
Вы 

публикуе
тесь в 

отечеств
енных 

рецензир
уемых 

изданиях
?

Какова 
Ваша 

удовлетв
оренност

ь 
условиям
и работы 

и 
услугами, 
имеющи
мися в 

Универси
тете?

Наскольк
о вы 

удовлетв
орены 

качество
м 

аудитори
й, 

помещен
ий 

кафедр 
(иных 

структур
ных 

подразде
лений), 

учебных 
лаборато

рий и 
оборудов

ания?

Наскольк
о Вы 

удовлетв
орены 

сочетани
ем 

педагоги
ческой и 
исследов
ательско

й 
деятельн

ости

Наскольк
о Вы 

удовлетв
орены 

условиям
и 

организа
ции 

труда на 
кафедре 

(иного 
структур

ного 
подразде
ления) и   
оснащен
ностью 
своего 

рабочего 
места?

Наскольк
о часто 

Вы 
использу

ете 
современ

ные 
методики 
ведения 
учебных 

занятий в 
рамках 

преподав
аемой 

дисципл
ины?

Оцените 
качество 
учебно-

методиче
ского 

обеспече
ния 

ОПОП

Оцените, 
пожалуйс

та, 
доступно

сть 
информа

ции, 
касающе

йся 
учебного 
процесса, 
внеучебн

ых 
меропри

ятий

Оцените, 
пожалуйс

та, 
качество 
подключ

ения к 
ЭБС из  
любой 
точки, 

где есть 
сеть 

«Интерне
т» как 

внутри 
Универси
тета, так 
и вне ее.

Оцените, 
пожалуйс

та, 
наполнен

ность 
ЭБС 

методиче
скими 

материал
ами, 

учебника
ми и т.п. 

для 
достижен

ия 
обучающ

имися 
предпола

гаемых 
результат

ов 
обучения 

по 
профилю 
реализу…

Оцените, 
пожалуйс

та, 
условия 

организа
ции 

образова
тельного 
процесса 

по 
програм

ме в 
целом.

Оцените,

пожалуйс
та,

качество 
функцио

нировани
я ЭИОС

Удовлетв
оряет ли   
Вашим   

потребно
стям   

участие   
в 

научных 
семинара

х, 
конфере
нциях?

Удовлетв
оряет ли 

Вас 
качество 
фондов 

читально
го зала и 
библиоте

ки?

Удовлетв
оряет ли 

Вас 
техничес

кая и 
информа
ционная 
оснащен

ность 
учебного 
процесса 
(оборудо

вание 
для 

реализац
ии ОПОП, 
доступ к 

базам 
данных)

Набранный балл 3,29 4,67 2,89 4,56 4 3,89 4,22 4,11 4,22 4,33 4,33 4,56 4,44 4,44 4,22 4,33 4,33 4,11



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 
РАБОТНИКОВ, В %

Как часто 
вы 

привлекае
тесь к 

руководст
ву 

научным 
содержан

ием 
программ

ы 
магистрат
уры/аспир

антами?

Как часто 
Вы 

проходите 
обучение 
на курсах 

повышени
я 

квалифик
ации?

Как часто 
Вы 

публикует
есь в 

зарубежн
ых базах 
данных?

Как часто 
Вы 

публикует
есь в 

отечестве
нных 

рецензир
уемых 

изданиях?

Какова 
Ваша 

удовлетво
ренность 
условиям
и работы 

и 
услугами, 
имеющим

ися в 
Университ

ете?

Насколько 
вы 

удовлетво
рены 

качеством 
аудиторий

, 
помещени
й кафедр 

(иных 
структурн

ых 
подраздел

ений), 
учебных 

лаборатор
ий и 

оборудова
ния?

Насколько 
Вы 

удовлетво
рены 

сочетание
м 

педагогич
еской и 

исследова
тельской 

деятельно
сти

Насколько 
Вы 

удовлетво
рены 

условиям
и 

организац
ии труда 

на 
кафедре 

(иного 
структурн

ого 
подраздел

ения) и   
оснащенн

остью 
своего 

рабочего 
места?

Насколько 
часто Вы 

используе
те 

современ
ные 

методики 
ведения 
учебных 

занятий в 
рамках 

преподава
емой 

дисципли
ны?

Оцените 
качество 
учебно-

методичес
кого 

обеспечен
ия ОПОП

Оцените, 
пожалуйст

а, 
доступнос

ть 
информац

ии, 
касающей

ся 
учебного 
процесса, 
внеучебн

ых 
мероприя

тий
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Набранный балл 65,80% 93,40% 57,80% 91,20% 80,00% 77,80% 84,40% 82,20% 84,40% 86,60% 86,60% 91,20% 88,80% 88,80% 84,40% 86,60% 86,60% 82,20%
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ОЦЕНОЧНАЯ ШКАЛА РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА 
СРЕДИ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙХ РАБОТНИКОВ

№ Степень удовлетворенности Шкала результатов 
опроса Интервал

1 Неудовлетворенность До 50%

2 Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%

3 Частичная удовлетворенность От 65% до 80%

4 Полная удовлетворенность от 80% до 100%

Средний процент результатов опроса среди 
педагогических работников составил 

83%, что говорит о полной степени 
удовлетворенности образовательным 

процессом.



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА РАБОТОДАТЕЛЕЙ, В %

25%

0%

25%

50%

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с Университетом?

Затрудняюсь ответить Не удовлетворен

Удовлетворен Удовлетворен в полной мере
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Принимаете ли Вы обучающихся на 
практику?

Затрудняюсь ответить Нет Не знал, что это возможно Да
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40%
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40%

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 

комиссии?

Затрудняюсь ответить Нет Не знал, что это возможно Да
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25%

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-

классов?

Затрудняюсь ответить Нет
Да, время от времени Да, регулярно

0%
25%

25%

50%

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами 
(иными структурными подразделениями) 

в области актуализации и разработки 
учебных курсов?

Затрудняюсь ответить Нет Не знал, что это возможно Да

На вопрос «Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно 
сформированы у выпускников?» работодатели ответили в основном –

КОММУНИКАЦИОННЫЕ НАВЫКИ
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Принимаете ли Вы участие в разработке 
ОМ?

Затрудняюсь ответить Нет Не знал, что это возможно Да
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Как бы Вы оценили качество подготовки 
выпускников?

Не удовлетворен

Удовлетворен не в полной мере

В большей степени уловлетворен 

Удовлетворен в полной мере

20%

20%

20%

40%

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 

практики?

Затрудняюсь ответить Нет Не всегда Да, регулярно



ОЦЕНОЧНАЯ ШКАЛА РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА 
СРЕДИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

№ Степень удовлетворенности Шкала результатов 
опроса Интервал

1 Неудовлетворенность До 50%

2 Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%

3 Частичная удовлетворенность От 65% до 80%

4 Полная удовлетворенность от 80% до 100%

Средний процент результатов опроса среди 

работодателей составил 83%, что 
говорит о полной степени удовлетворенности 

образовательным процессом.


